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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 
та обговорили проблеми надмірної концентрації повноважень у 
центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у 
сфері земельних відносин. А це спричиняє конфлікт інтересів та масові 
зловживання. 

Ініціативи з делегування функцій професійного регулювання в галузі 

землеустрою та топографо-геодезичної діяльності від Держгеокадастру до 

саморегулівних організацій. Зазначено, що це відповідає завданням 

Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки та сприятиме 

зменшенню конфліктів інтересів і зловживань. Планується розробка та 

подання проекту закону та постанови до Кабінету Міністрів України, з 

орієнтованими термінами подачі в січні 2024 року. 

На семінарі обговорили проблему в тому, що саморегулівні 

організації будуть зацікавлені в складанні кваліфікаційного іспиту та видачі 

кваліфікаційного сертифіката інженерам-землевпорядникам, інженерам-

геодезистам. В зв’язку з цим виникнуть ризики послаблення контролю за 

видачою кваліфікаційного сертифіката.  

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 

 

1. Необхідне розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 

проекту закону, який визначає процедуру делегування Держгеокадастром 

саморегулівним організаціям у сфері землеустрою та топографо-геодезичної 

діяльності повноважень щодо професійної атестації інженерів-

землевпорядників, інженерів-геодезистів та позбавлення їх кваліфікаційного 

сертифіката у визначених законом випадках, а також здійснення контролю за 

реалізацією делегованих повноважень. 

 

2. В законопроекті має бути передбачено, що сертифікований 

інженер-землевпорядник обов’язково є членом саморегулівної організації у 

сфері землеустрою, оскільки проводити професійну атестацію інженерів-

землевпорядників, інженерів-геодезистів та позбавляти їх кваліфікаційного 

сертифіката саморегулівні організації можуть лише своїх членів. 



3. Важливою частиною системи має бути страхування професійної 

відповідальності за наслідки професійних помилок, допущених при 

складання документації із землеустрою або виконанні топографо-

геодезичних робіт.  

 

4. Основні функції, які повинні бути передані саморегулівним 

організаціям: визначення необхідного рівня знань для отримання 

кваліфікаційного сертифіката; підвищення кваліфікації та навчання членів 

саморегулівної організації щодо стрімких змін в законодавстві; визначення 

дисциплінарної відповідальності за неякісно виконані роботи. 
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